

GHIDARE ÎN CARIERĂ

La data de 13.12.2024, în cadrul Complexului Educațional Steam a fost desfășurată activitatea extracurriculară „Colinde, colinde, e vremea colindelor”.

În cadrul activității, cu un program concertistic au evoluat elevii Centrului de Excelență în Educație Artistică Ștefan Neaga, clasa profesoarelor Irina SAVAN și Ludmila MORARU, Catedra de pian a CEEA Ștefan Neaga.

În program, au răsunat creațiile compozitorilor:

F. Chopin, D. Kompaneyets, V. Korovitsyn,

S. Maikapar, E. Nakada, L. Zhuliev.



În data de 12.12.2024, în incinta bibliotecii M. Lomonosov, s-a desfășurat activitatea artistică în cadrul căreia au evoluat elevii Catedra de pian a CEEA Ștefan Neaga, clasa profesorilor Angela Oleinic, Polina Vladimirova și Irina Botnari.

În program, au sunat creațiile compozitorilor: I. S. Bach, S. Rachmaninov, F. Chopin și A. Stârcea.



FESTIVALUL - CONCURS CORAL INTERNAȚIONAL PENTRU TINERET GAVRIIL MUSICESCU, EDIȚIA XI

Timp de 4 zile, în perioada 1- 4 noiembrie 2024, municipiul Iași, România a devenit epicentrul muzicii corale ce a reunit o varietate de colective artistice de tineret din România, Republica Moldova, Ucraina, Spania pentru a participa la cea de-a XI ediție a Festivalului - Concurs Coral Internațional *Gavriil Musicescu* - eveniment multicultural important pentru cei pasionați de muzică corală. Ne bucurăm că, și în acest an, au participat colectivele corale ale IP CEEA *Ștefan Neaga* – Corala Gloria de la Catedra de dirijat coral condusă de maestrul Oleg Constantinov și Corul de fete *ArtVox* de la Catedra de canto condusă de profesorul Ștefan Macovei. Ambele colective au prezentat câte un program din trei creații din repertoriul național și universal.

Astfel, rezultatul muncii acestor colective profesioniste au fost premiate cu locul II și III:

Locul III – Corul feminin „ArtVox” de la Catedra Canto, dirijor Ștefan Macovei, maestru de concert Daniil Suzov;

Locul II – Corala „Gloria” de la Catedra de Dirijat Coral, dirijor Oleg Constantinov.

